

成都大运会第四比赛日战罢

中国代表团日进十金

本报讯(记者谢晨)成都第31届世界大学生夏季运动会昨日战罢第四日,14个比赛项目总计决出21枚金牌,中国大学生体育代表团单日斩获10金3银3铜,以27金9银10铜继续领跑奖牌榜。

本届大运会的两个基础大项——游泳、田径昨日开赛。刚刚结束今年世界游泳锦标赛征程的多位国手展现出上佳的竞技状态,李冰洁、柳雅欣、罗悠扬、张雨霏组成的中国队在女子4×100米自由泳接力决赛中斩获中国大学生体育代表团在本届大运会游泳比赛中的首金。在田径赛场,宋佳媛以18.56米轻松获得女子铅球冠军,夏雨雨以33分48.35秒摘得女子10000米金牌。此外,陈佳、王壹包揽跳水女子一米板冠军。

射击赛场昨日上演六项决赛,中国队均成功登上领奖台,胡凯获得男子10米气手枪冠军,女子25米手枪团体金牌也归属中国队,另外中国队还获得了女子50米步枪三种姿势团体亚军、男子10米气手枪团体亚军,熊亚瑄、王泽儒分获女子25米手枪和女



子50米步枪三种姿势个人项目铜牌。乒乓球项目昨日产生两枚金牌,男、女团体冠军均归属中国队;跆拳道项目昨日决出的四枚金牌有半数归属中国队,宋洁夺得女子67公斤级冠军,张凯摘得男子80公斤级金牌,罗妙溢在女子49公斤级比赛中摘铜。昨日还上演了羽毛球混合团体项

目的1/4决赛,中国队以3比0横扫日本队,成功晋级四强,今日的半决赛将对阵泰国队。上图8月1日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会乒乓球比赛女子团体赛决赛中,中国队以3比2战胜日本队,获得冠军。图为中国队选手庆祝比赛胜利。新华社发

世界U19女排锦标赛揭幕

中国队轻松取得开门红

本报讯(记者谢晨)由克罗地亚和匈牙利联合承办的2023年世界U19女排锦标赛昨日揭幕,由前天津渤海银行女排主帅刘晓明挂帅的中国队(下图)在A组小组赛首轮以3比0(25比12、25比18、25比20)横扫阿根廷队,轻松取得开门红。

本次比赛共有24支队伍参加,首先分为4个小组展开单循环赛,小组前四名晋级16强。中国队阵中的副攻手陈厚羽、接应二传手范泊宁等球员都已经过排超联赛的历练,比赛经验更为丰富,12名球员中唯一的自由人是来自天津青年女排的小将孙婉莹。自去年亚洲U18女排锦标赛亚军的身份入围本次世界U19女排锦标赛,中国队小组赛阶段在匈牙利塞格德亮相,同在A组的对手包括阿根廷队、智利队、喀麦隆队、埃及队以及东道主匈牙利队。

昨日小组赛首战面对阿根廷队,中国队首发派出二传手张晶晶,赵喆熙、李晨瑄联手主攻线,副攻手组合是陈厚羽和毛唯嘉,接应二传手派出范泊宁,自由人是孙婉莹。全场比赛,中国队展现出高出对手一筹的实力,最终连胜三局拿下首战胜利。

北京时间明天凌晨,中国队将在小组赛次轮对阵东道主匈牙利队。



覃海洋张雨霏亮相成都大运会

本报记者 谢晨

刚刚结束2023年世界游泳锦标赛的征程,“蛙王”覃海洋与“蝶后”张雨霏等中国游泳名将便从日本福冈直奔中国成都,于昨日正式亮相成都大运会赛场。在开赛首日,张雨霏便联手李冰洁、柳雅欣、罗悠扬斩获女子4×100米自由泳接力决赛金牌。

昨晚的女子4×100米自由泳接力决赛,李冰洁、柳雅欣、张雨霏都是刚刚从世锦赛归来的国手,她们与罗悠扬的组合展现出了超群的实力,最终以3分37.51秒的成绩夺得冠军并刷新该项目大运会纪录。此外,张雨霏

昨日还参加了女子50米蝶泳预赛和半决赛,她在半决赛中以25.29秒打破大运会赛会纪录,成功晋级决赛。亮相成都大运会的赛场,就读于东南大学的张雨霏将出战九个项目的比赛,包括蝶泳和自由泳的四个个人项目以及五个接力项目,“来到成都还不到24小时,还需要尽快调整状态,从疲惫中脱离出来。如果疲劳缓解得好的话,应对大运会的九项比赛应该不是问题。”

就读于同济大学的覃海洋昨日参加了男子100米蛙泳比赛,他十分轻松地闯过了预赛和半决赛的考验,晋级决赛。

积极推进世界赛事名城建设 大运会为成都带来新机遇

“赛事经济”活力迸发

本报记者 谢晨

2017年底,成都正式提出建设世界赛事名城的目标;2018年12月,成都获得第31届世界大学生夏季运动会举办权。随着成都大运会的筹备工作有序推进到如今顺利举办,成都这座世界文化名城也迎来了全新的发展。

以筹备成都大运会为契机,成都此前多年坚持举办高水平体育赛事,新建改建成都大运会场馆49座,获得了国际体育组织授予的“黄金主办城市”“卓越贡献城市”等多个荣誉,体育赛事全球影响力跃居全球第28位,进入中国前三名。体育赛事让成都的城市影响力不断提升,成都马拉松成为中国首个世界马拉松大满贯候选赛事,以成都蓉城足球俱乐部为代表的职业体育赛事氛围火爆。同时,成都已经取得2024年汤尤杯羽毛球赛、

2025年世界运动会举办权。目前,成都体育赛事国际传播指数已位居全国第二。

据了解,成都新建改造达到省级以上标准的体育公园22个,公共体育场馆免费或低收费服务市民健身年均超460万人次。成都还发布了支持体育产业发展政策二十条,三年投入7000多万元专项资金支持体育市场主体发展。在成都大运会举办期间,成都第31届世界大学生夏季运动会官方特许商品零售店销售火爆,成都大运会叠加暑假也带动了成都的旅游产业,“赛事经济”活力迸发。



WTA250布拉格公开赛揭幕

张帅/朱琳组合晋级女双八强

本报讯(记者张璐璐)在北京时间昨天结束的WTA250布拉格公开赛女双首轮比赛中,头号种子“津花”张帅携手中国球员朱琳,以2比1(6比2、6比7、10比8)击败王曦雨(中国)/沃拉科娃(捷克),晋级八强。

自从WTA华沙公开赛携手出战女双比赛后,张帅/朱琳组合就备受期待。来到布拉格,二人继续并肩作战。本场首盘,张帅组合迅速进入状态,以6比2先下一城。次盘争夺更加激烈,僵持到“抢七大战”,张帅/朱琳以4比7遗憾丢掉抢七局。决胜盘“抢十”大战中,张帅组合打得颇为顽强,在4比8落后的情况下连赢6分,最终以10比8逆转战胜对手,从而赢得整场比赛的胜利。

ATP500华盛顿公开赛揭幕

商竣程晋级 吴易昺退赛

本报讯(记者张璐璐)北京时间昨天,ATP500华盛顿公开赛揭幕。中国球员在男单首轮争夺中一喜一忧:小将商竣程直落两盘胜出,赢得开门红;吴易昺在首盘领先的情况下,由于身体原因退赛,无缘晋级。

男单首轮比赛,吴易昺与ATP世界排名第99位的日本球员绵贯阳介隔网相对。吴易昺在首盘迅速进入状态,以4比1确立领先优势。不过在局休时,吴易昺疑似中暑,突然摔倒在地。经现场主裁判、赛事监督和医疗人员确认,吴易昺无法继续比赛,只能无奈退赛。医疗团队随后迅速用冰袋为他降温,经过短暂处理后,吴易昺并无大碍。

从资格赛打进ATP500华盛顿公开赛男单正赛的小将商竣程表现神勇,以2比0(6比3、6比3)击败厄瓜多尔球员戈麦兹,收获职业生涯巡回赛第三场胜利。第二轮,商竣程将对阵14号种子、美国新星谢尔顿。

中国男女排将派二线阵容出战亚锦赛

本报讯(记者谢晨)中国排协官网近日发布了《体育总局排球中心月度工作动态(2023年7-8月)》,其中明确将派出中国男、女排二线队参加今年的亚洲男、女排球锦标赛。

2023年亚洲女排锦标赛将于8月28日至9月7日在泰国举行。中国女排以往曾多次派出二线队参与亚锦赛,一方面由于亚锦赛参赛队伍整体水平不高、锻炼价值并不大,另一方面也是给一些边缘国手、潜力小将参与国际赛事积累经验的机会。今年巴黎奥运会资格赛A组比赛将于9月16日至24日在宁波举行,作为东道主的中国女排必须全力争取第一时间获得巴黎奥运会的参赛资格,因此一线阵容也需保存实力。目前,以中国女排二队为班底组建的中国大学生女排正在成都大运会的赛场上拼杀,新帅赵勇以及吴梦洁、周页彤等球员恰好能以大运会为契机,为出战亚锦赛早做准备。成都大运会结束后,中国女排二队将从8月8日起在河北秦皇岛继续展开集训。

2023年亚洲男排锦标赛将于8月17日至27日在伊朗展开,中国男排也将派出二线队参赛,一线阵容的首要目标同样是力拼杭州亚运会和巴黎奥运会资格赛。